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Ta kabe portnth, A gival 0 TPpOTOS APLOUoS TOV POITHTIKOD TOV UNTPWOV, B 0 devtepog, I o tpitogc kar A o
réraprog Ta wapdderyua, 0 portnTiis us Ap1Oudé Mytpoov 1234 éyet A=1, B=2, I'=3 ko1 A=4. Edy kdmoiog
QOITHTHC EYEL TPIWHQLO aPIOUO UNTP DOV, TOTE TPETEL Vo, IPocbicel To O urmpootd amo To untp@o tov. 1ia
mapddeiyua, 0 portnTis us Aprdud Mytpaov 123 to usrarpénet oc 0123, ondte Exe1 A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

Ofna 1° (2 povaoeg): EEnynoe yati ot exppdoelg 4xy kot (x+x+x+x)y pe x=0.568
kol y=0.502 dev elvar 10000vapeg pe aptOuntiky| akpifelog tpidv cnUovVTIKOV
ynoiov.

Ofna 2°:
X+3y—-5z2=8
"‘Ecto 10 ypappkd cvomua 3Xx—-5y+8z =1
—-5x+8y+z2=3
A (2 povéodeg): No Avoelg to svotnua pe ™ pébodo Gauss av avtd v
EPIKTO, OLPOPETIKA v e€nynoetg yiati dev pmopel va Avbel pe avtn ™
pébodo.
B. (1 povéda): Na e&etdoeig av pmopet va AvBet pe v pébodo Gauss-

Seidel yopic va to Aoeic

Oépa 3° (3 povadec): Bpeg to ehdyioto TAN00G E0OTEPIKOV GNUEI®V TOV TPETEL VL
dwpepicovpe to ddomua [0,1] dote va VTOLOYIGES e TPOG-TA-EUTPOG SLUPOPES
Kou akpipeto 4 Sek. yneiov v Tpd™ Tapdymyo g f(X)=x3, 0<x<I.

1 1
Ono 4° (2 povadeg): Apov vrohoyiceg o |, = j Xdx xorto I, = I x2dx pe v pébodo
0 0

Tpaneliov ko h=0.25, e&qynoe yati ot 3vo VIOLOYIGHOT TOPAYOLY SLUPOPETIKO COAALLNL
apoAo mov 1 péBodog oAokApmang eival 1 id1a Kol 0TS VO TEPUTTMOELS;

KAAH EHITYXIA



